

SPRÁVA O ČINNOSTI MESTSKÉHO MÚZEA ZA ROK 2013

(muzeálna, pamiatková, publikačná, informačná a propagačná činnosť, realizované projekty, podujatia, návštevnosť)

Zriaďovateľ múzea (od 1. mája 2004): **Mesto Sereď**

Prevádzkovateľ múzea: **Dom kultúry Sereď a Občianske združenie Vodný hrad v Sereďi**

Dňa 26. 09. 2011 bolo Mestské múzeum – Fándlyho fara v Sereďi zaregistrované do evidencie zariadení, ktoré majú charakter múzejnej prezentácie pod registračným číslom ZMP/11/2011, register vedie Slovenské národné múzeum podľa § 7 ods. j) zákona č. 206/2009 o múzeách a galériách a o ochrane predmetov kultúrnej hodnoty.

Zamestnankyňa múzea v roku 2013: **Mária Diková**, vedúca múzea

absolventská prax Mgr. Dominika Kušnierová (*november – december 2013 – 13. január 2014*,
ÚPSVaR Galanta – Európsky sociálny fond)

Obsah správy:

- klasifikácia a počet podujatí
- projekty
- muzeálna, prezentačná a výstavná činnosť múzea
- publikačná, mediálna a propagačná činnosť
- umelecká, organizačná a iná pracovná činnosť
- štatistika návštevnosti múzea
- chronologický prehľad aktivít múzea v roku 2013

Klasifikácia a počet podujatí:

Počet realizovaných výstav: 9 (vernisáže:3)

(5. – 23. 2. 2013 *Továrň Franck a obchod v Seredi*, 1. 3 – 4. 4. 2013 *Rande s pasátom*, 11. 4. 2013 *Kroje a krojované bábiky Zity Krajčírovej*, 10. – 30. 4. 2013 *Zachráňme kaštieľ v Seredi – obnova kaštieľa*, 15. 5. – 30. 10. 2013 *Sered' 1313 – 2013 Mozaika z dejín mesta*, 29. – 30. 8. *Bonsaj a čaj*, 16. 8. – 30. 9. *Pocť sv. Cyrilovi a sv. Metodovi*, 15. 11. – 30. 1. 2014 *Egypt dar Nílu*, 31. 11. - 4. 12. - *Svätá rodina a anjeli*)

Prednášky: 9 (spoločne s o. z. *Vodný hrad*: 4, s GOS: 2)

18.5. – *Mgr. art. František Šmigrovský – Historické technológie a ich použitie pri záchrane pamiatok*, 29. 8. – *Trnavský klub bonsajistov, Vladimír a Alena Ondejčíkovci z bonsaj centra v Nitre – Bonsaj a čaj*, 31.8. – *Mgr. arch. Rastislav Petrovič – História seredského kaštieľa*, 1. 9. – *PaedDr. Jozef Gál, Jozef Kútny, Filatelistický klub Močenok, – Živé Cyrilometodské dedičstvo*, 12. 9. - *PhDr. Martin Korčok, PhD. - Holokaust a židovské obyvatelstvo v regióne Galanta*, 18. 10. – *PhDr. Vladimír Rábik – Okolnosti prvej písomnej zmienky v Seredi z roku 1313 a vznik mestského zriadenia*, 3. 12. - *Juraj Pekarovič, GOS v Galante – Prezentácia židovského kultúrneho dedičstva*, 14. 12. – *Mgr. arch. Rastislav Petrovič – Sered' a Sered'ania vo filmovom archíve*)

Prednášky mimo Serede: 26. 6. *Workshop „Trnavský kraj – región pre všetkých“ v Galante – Mária Diková - Hrad Šintava – prezentácia histórie hradu*

Historická konferencia: 1

(spoluorganizovanie konferencie k 700. výr. 1. písomnej zmienky o Seredi s OZ *Vodný Hrad a mestom Sered'* – cyklus prednášok, prednášajúci: *Doc. PhDr. Vladimír Rábik, PhD., Mgr. Erika Javošová, PhD., Mgr. Gábor Strešňák, PhDr. Peter Keresteš, PhD., PhDr. Radoslav Ragač, PhD., PhDr. Veronika Nováková, PhDr. Eva Vrabcová, Mgr. Zuzana Ludíková, Mgr. arch. Rastislav Petrovič*)

Historické vychádzky: 2

(8. 6. a 29. júna 2013, *Historické vychádzky z Mestského múzea do kaštieľa – s odborným výkladom histórie, Mária Diková*)

Literárny večer: 1 (spoločne so spisovateľkou R. Scherhaufierovou)

(22. 11. – *Literárny večer Ruženy Scherhaufierovej, hostia: Miroslav Danaj, Slávka Koleničová, Lena Riečanská*)

Medzinárodný deň múzeí – Deň otvorených dverí: 1

(pre verejnosť: 18. 5. voľný vstup:

-prezentácia historickej výstavy *SEREĎ 1313 - 2013 s videoprojekciou histórie hradu Šintava*

- premietanie filmov „Česká cesta“ historika Pavla Dvořáka, filmu o holokauste „Seredské svedectvá“ OZ Edah

- ukážky reštaurovania „Pohľad do reštaurátorskej dielne rodiny Mgr. art. Františka Šmigrovského“

- koncert starej hudby v podaní súboru *Tabulatúra*

Tvorivé dielne: 2

(2 dni, Vajíčko do košíčka - veľkonočná – techniky zdobenia kraslíc, medovníky- M. Lukáčová, Reinald Kuna, Zita Krajčírová , 3 dni, Vianočný darček – výroba vianočných ozdôb a darčiekov z dreva, drôtu, papiera, pečenie oblátok a zdobenie medovníkov – A. Janegová, I. Slezák, Z. Krajčírová, E. Bondorová, D. Smatanová. R. Kuna, E. Chatrnúchová)

Koncerty a umelecké programy: 9

(18.5. - koncert starej hudby z obdobia renesancie –Tabulatúra, 25 .5. Divadelné predstavenie Zuzany Kronerovej – Shirley Valentine, 26.7. - koncert Martina Babjaka v spolupráci s OZ KRÁSNA HUDBA a DK Sereď,18. 8. – koncert Jana Andevská, 31. 8. – koncert Graeme Donaldson, 31. 8. – Corna Musica, 12. 9. – koncert Simcha (ČR) v spolupráci s GOS v Galante, 14. 9. – koncert Gaudete - Dni európskeho kultúrneho dedičstva, 17. 12. – koncert Prišli sme k Vám s koledami v spolupráci so ZUŠ J. Fischera Kvetoňa v Sereďi)

Vzdelávacie programy: 9

(Šintavský hrad 1x, Cechy a remeslá 1x, História Sereďe a Kostol sv. Jána Krstiteľa 3 x, História Egypta 4x)

Iné podujatia - výtvarné sympóziium: 1

(16. – 18. 8. a 31. 8. – Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi, 1150. výr. príchodu vierozvestcov Cyrila a Metoda, umelci regiónu, spolupráca s OZ – 4D Gallery, Mladá Sereď, Vodný Hrad, Rímskokatolícky farský úrad v Sereďi, Filatelistický klub v Močenku a ZUŠ J. Fischera Kvetoňa)

Projekty:

Projekt 1: Vypracovanie druhej fázy projektu „Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi v roku 2013“ pre mesto Sereď k jubileu 1150. výr. príchodu vierozvestcov na územie Veľkej Moravy v spolupráci s projektovým manažérom a vedúcou odboru školstva MsÚ v Sereďi, projekt bol podporený dotáciou z MK SR v sume 3 000 Eur a realizácia projektu sympózia v spolupráci s umelcami, občianskymi združeniami Vodný Hrad, Mladá Sereď, 4D Gallery v Galante, Rímskokatolíckym farským úradom, Filatelistickým klubom v Močenku a ZUŠ J. Fischera Kvetoňa.

Do projektu sa prihlásilo jedenásť umelcov (Ladislav Sabo, Blanka Käßtová – Burgerová, František Šmigrovský, Martin Šmigrovský, Veronika Šmigrovská Emília Urbanová, Lýdia Boríková Jančovičová, Milan Jančovič, Zuzana Danišková – Hupková, Zuzana Hlavatá a Andrej Csillag. Dňa 31. augusta 2013 bola prezentovaná obyvateľom a návštevníkom mesta výstava umeleckých diel zo sympózia v bastióne seredského kaštieľa, sprístupnená bol aj počas sobôt v mesiaci september.

Projekt 2: Publikácia Petrohradské veduty v seredskom kaštieli – umelecký klenot mesta Sereď“ pre Mestské múzeum v Sereďi v spolupráci s Mgr. Martinom Čičom zo SNG v Bratislave a Mgr. arch. Rastislavom Petrovičom z Občianskeho združenia Vodný Hrad (v roku 2012- 2013 príprava odborných textov do publikácie a príprava grafických prác tlače textov a obrázkov, nevydané)

Štatistika prírastkov zbierkového fondu a knižnice Mestského múzea:

Zbierkový fond:

Rok	Počet prírastkových čísel	Počet evidenčných čísel	Počet kusov
2013	64	64	296

Múzejná knižnica:

Rok	Počet prírastkových čísel
2013	33

Štatistika návštevnosti Mestského múzea:

Lektorská činnosť – denný odborný výklad k expozíciám a výstavám, vzdelávacie programy pre návštevníkov (jednotlivci, skupiny) a kultúrne podujatia (vernissáže, koncerty, prednášky a iné):

Celková návštevnosť v múzeu v roku 2013: 3 152

Dospelí		Do 18 rokov	Spolu návštevnosť	
1899		1253	3152	
Domáci	Zahraniční		Platiaci	Neplatiaci
3101	51		1365	1787

Návštevnosť výstavy „Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi“ v bastióne seredského kaštieľa (deti, dospelí, dôchodcovia): **3 000**

Muzeálna, prezentačná a výstavná činnosť:

- lektorské služby v múzeu – pre jednotlivcov a skupiny
- tvorba a prezentácia vzdelávacích programov pre deti a dospelých
- vypracovanie projektov a príprava nových podujatí a výstav v múzeu
- múzejná knižnica – evidencia prírastkov, poskytovanie knižničných služieb
- archivácia a katalogizácia zbierkových predmetov, katalogizácia študijných materiálov k histórii mesta Sered'
- ošetrovanie zbierkových exponátov v múzeu
- poskytovanie informácií pre turistov a všetkých záujemcov - história, pamiatky, kultúrne podujatia v regióne Sered'
- poskytovanie študijných materiálov a vypracovávanie dotazníkov o činnosti múzea pre inštitúcie, študentom archeológie, muzeológie, histórie a iným...
- spolupráca pracovníkov múzea, MsÚ v Seredi a občianskeho združenia Vodný Hrad na realizácii „štúdie obnovy kaštieľa s vytvorením zóny cestovného ruchu v Seredi“ a spolupráca pri organizovaní prednášok k histórii Serede a okolia

Publikačná, mediálna a propagačná činnosť pracovníkov múzea:

Propagácia histórie Serede – pravidelné prezentácie, nahrávky o podujatiach v múzeu v médiách, príspevky do novín, propagácia podujatí, výstav a vzdelávacích programov v múzeu:

Spolupráca s médiami: STV 1 – Slovensko v obrazoch, TV Centrál Nitra, Slovenský rozhlas -

Rádio Regina, Rádio Devín, RTV KREA Galanta, www.seredonline.sk, www.muzeum.sk, www.zhmao.sk,

Príspevky do novín: Hlohovecko-Seredske, Pardon, Šopornianske noviny, Seredonline, Plus 1 deň, MY Nitrianske noviny –

krajské noviny juhozápadu , TTSK Rodný môj kraj, Seredské novinky, TASR, Foreko press Sered'

Iná propagácia múzea:

- poštou a osobne (celý región – obce) a propagácia propagačnými letákmi a pozvánkami na podujatia (školské inštitúcie, obecné úrady, firmy) a na vývesných tabuliach, na www stránkach: www.sered.sk, www.muzeum.sk, www.ubytovanienaslovensku.eu, www.cestovanie.sk, www.trnavak.sk, www.ziveslovensko.sk, www.seredonline.sk, www.cosnacatymdnom.sk, www.kamsdetmi.sk

Umelecká, organizačná a iná pracovná činnosť:

Január - november: Ošetrovanie exponátov v expozíciách múzea, lapidáriu a vo vonkajšej expozícii piliera kostola v Múzejnej záhrade

Január – december: Vzájomná celoročná odborná spolupráca s občianskym združením Vodný hrad a pomoc pri organizovaní prednášok o histórii mesta Sereď

Január – začiatok februára: Vymaľovanie priestorov v múzeu – dve výstavné miestnosti a chodba v spolupráci s MsÚ (Správa majetku mesta)

Marec: Veľkonočné tvorivé dielne pre deti a dospelých

Marec, apríl: Dve pracovné stretnutie k organizovaniu letného výtvarného sympózia v Sereďi – pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi (Ing. Martin Tomčányi, Bc. Lubomír Veselický, Mgr. Silvia Kováčová, Mária Diková, Ladislav Sabo, Mgr. art. František Šmigrovský, Mgr. arch. Rastislav Petrovič a umelci)

Apríl: Konferencia „SEREĎ 1313 – 2013“, 700 rokov prvej písomnej zmienky o meste Sereď (organizátor OZ Vodný Hrad v spolupráci s mestom Sereď a Mestským múzeom)

Apríl – máj: Jarná brigáda v záhrade – odburinenie kríkov, strihanie živého plota pri pilieri a čistenie expozície piliera zaniknutého kostola v záhrade múzea

Máj: Medzinárodný deň múzeí – Pohľad do reštaurátorskej dielne s prednáškou reštaurátora, ukážky reštaurovania historických pamiatok, (spolupráca s umelcami: Mgr. art. František Šmigrovský, Mgr. art. Veronika Šmigrovská, Bc. Martin Šmigrovský, Eva Šmigrovská)

Máj: Vypožičanie predmetov zo zbierok SNM a regionálnych múzeí a zabezpečenie prepravy exponátov k výstave Sereď 1313 a 2013 Mozaika z dejín mesta a doplnenie mobiliáru k výstave (klipy, dve sklené vitríny a podstavce)

Jún: Brigáda v kaštieli – čistenie vstupu, chodby do bastiónu

Jún: Pracovné stretnutie k organizovaniu letného výtvarného sympózia v Sereďi – Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi s umelcami a spoluorganizátormi

August: Brigáda v kaštieli – čistenie miestností vpravo od bastiónu, vyčistenie vchodu do bastiónu a uloženie materiálu k pripravovaným podujatiam v bastióne (dobrovoľníci z občianskeho združenia Vodný Hrad a Mestské múzeum v Sereďi)

August: Trojdňové výtvarné sympóziu „Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi“ v sereďskom kaštieli – organizovalo mestské múzeum v spolupráci s mestom Sereď (projekt podporený grantom MK SR), 4D Galériou v Galante, O. Z. Vodný Hrad a O. Z. Mladá Sereď so sprievodným podujatím - koncert J. Andevskej v bastióne kaštieľa (začiatok inštalácie výstavy hotových diel), 31. 8. vernisáž výstavy o 17.00 a prednáška Mgr. arch. R. Petroviča k histórii kaštieľa a hradu Šintava o 11.00, o 18.00 koncerty G. Donaldson a Corna Musica

September: Sprístupnenie výstavy v bastióne kaštieľa počas sobôt, 14. 9. Dni európskeho kultúrneho dedičstva v kaštieli – Pamiatky duchovnej kultúry – koncert spevokolu Gaudete

Október - december: Ošetrovanie a čistenie exponátov v expozícii Šintavský hrad a v zbierkovom fonde múzea, skenovanie fotografií
doplnenie mobiliáru múzea (stojany a podstavce, mikrofón)

December: Pracovné stretnutie s Mgr. Martinom Čičom, kurátorom Zbierky starej kresby a grafiky zo SNG v Bratislave a vedúcou múzea Máriou Dikovou
k vydaniu publikácie o petrohradských vedutách - obrazoch
zo seredského kaštieľa, príprava textu do publikácie

December: Vianočné tvorivé dielne pre deti a dospelých a vianočný koncert

Chronologický prehľad aktivít Mestského múzea v roku 2013:

(dátum, podujatie – akcia, návštevnosť)

Január 2013

December 2012/

- Január 2013 Spracovanie podkladov na žiadosť o dotáciu na projekt „Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi“
v spolupráci s projektovým manažérom Ing. Branislavom Bírom a umelcami v regióne bol na MK SR
17. 1. – 31. 1. Maľovanie stien v múzeu -chodba a dve miestnosti (zabezpečené cez Správu majetku mesta Sereď, p. Šalmík)
30. 1. – 2. 2. Čistenie mobiliáru múzea a inštalácia novej výstavy „Továreň Franck a obchod v Seredi“

Február 2013

1. 2. – 28. 2. Vystavenie exponátu mesiaca: „Süsse Kunst“ - cukrárska kniha z roku 1930
5. 2. – 27. 2. Otvorenie výstavy „Továreň Franck a obchod v Seredi“ v spolupráci so zberateľom Jurajom Čičom a spoločnosťou BM Kávoviny, počas výstavy degustácia kávy „Melta“

Marec 2013

1. 3. – 30. 3. Predĺženie výstavy exponátu mesiaca na marec: „Süsse Kunst“ - cukrárska kniha z roku 1930
1. 3. - 4. 4. Autorská výstava „Rande s pasátom“ keramikára, výtvarníka a jachtára Štefana Janca v spolupráci s „Butterfly Yacht Club“ v Seredi, vernisáž výstavy, dňa 1. marca o 17.00 (50)
15. 3. Pracovné stretnutie s umelcami, vedením mesta a združeniami k príprave realizácie projektu výtvarného sympózia v Seredi – Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi
22. 3. Veľkonočná tvorivá dielňa „Vajíčko do košíčka“ pre školy a verejnosť, lektori M. Lukáčová, Reinald Kuna, Zita Krajčírová (200)
23. 3. – 26. 3. Jarné čistenie priestorov expozície stredovekého piliera kostola a renesančnej pivnice – lapidária

Apríl 2013

1. 4. – 30. 4. Vystavenie exponátu mesiaca: „Historický telefón TESLA“
9. 4. Pracovné stretnutie - kolaudácia vykonaných prác na osvetlení v bastióne seredského kaštieľ (Ing. A. Šefčíková, M. Šalmík, S. Mizerík, Ing. R. Král, Mgr. art. František Šmigrovský, Ing. P. Olejár, M. Diková)
10. 4. – 30. 4. Výstava „Zachráňme kaštieľ v Seredi 2013“ aktualizovaná výstava s novou prezentáciou k obnove kaštieľa
11. 4. Jednodňová výstava „Kroje a krojované bábiky Zity Krajčírovej“ s prezentáciou autorky
12. 4. Vzdelávací program „Cechy a remeslá“ s prezentáciou a premietaním pre žiakov ZŠ J. Fándlyho

17. 4. Historická konferencia „SEREĎ 1313 – 2013“ k 700. výr. 1. písomnej zmienky o Seredi, v spolupráci s OZ Vodný Hrad a mestom Sered'

Máj 2013

1. 5. – 14. 5. Zhromažďovanie a inštalácia exponátov k historickej výstave k 700. výr. 1. písomnej zmienky o Seredi - spolupráca s OZ Vodný Hrad, SNM – Historickým múzeom, SNM – Archeologickým múzeom, SNM – Múzeom kultúry Maďarov na Slovensku v Bratislave, SNM – Múzeom Červený Kameň, ŽSR - Výskumným a vývojovým ústavom železníc- Múzejno-dokumentačným centrom v Bratislave, Západoslovenským múzeom v Trnave, Vlastivedným múzeom v Galante, Vlastivedným múzeom v Hlohovci, Mestským múzeom v Senci)
15. 5. o 17.00 Vernisáž výstavy „SEREĎ 1313 -2013 Mozaika z dejín mesta“, kurátor výstavy Mgr. arch. Rastislav Petrovič, hostia: primátor mesta Ing. Martin Tomčányi a odborní pracovníci z Vlastivedného múzea v Galante, Mestského múzea v Senci, výstava trvala do 31. 10.
17. 5. Vzdelávací program „Šintavský hrad“ s prezentáciou a premietaním pre žiakov ZŠ P. O. Hviezdoslava
18. 5. Medzinárodný deň múzeí – Deň otvorených dverí v Mestskom múzeu – voľné vstupy s prezentáciou historickej výstavy Sered' 1313 -2013 a videoprojekciou histórie Šintavského hradu a filmu Pavla Dvořáka „Česká cesta“ z cyklu Hľadanie stratených svetov a filmu OZ Edah „Seredské svedectvá“, filmu o holokauste a s ukázkami reštaurovania „Pohľad do reštaurátorskej dielne rodiny Mgr. art. Františka Šmigrovského (160)
18. 5. o 17.00 Prednáška Mgr. art. Františka Šmigrovského „Historické technológie a ich použitie pri záchrane pamiatok“ (40)
18. 5. o 18.00 Koncert starej hudby z obdobia renesancie – hudobné zoskupenie Tabulatúra (50)
25. 5. o 19.00 Divadelné predstavenie Zuzany Kronerovej „Shirley Valentine“ (70)

Jún 2013

1. 6. – 30. 6. Pokračovanie výstavy „Sered' 1313 – 2013 Mozaika z dejín mesta“
6. 6. o 17.00 Pracovné stretnutie k realizácii projektu výtvarného sympózia „Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi“ s umelcami, vedením mesta a spoluorganizátormi pripravovaného podujatia
7. 6. o 19.00 h Spolupráca Mestského múzea a Domu kultúry na organizovaní letného jazzového koncertu „Justin Echols Quartet“ Múzejnej záhrade
8. 6. o 15.00 „Spoznajme bližšie národnú kultúrnu pamiatku seredský kaštieľ v parku“, historická vychádzka do seredského kaštieľa s odborným výkladom histórie, prehliadkou obnoveného bastiónu a premietaním filmu Pavla Dvořáka „Česká cesta“
17. 6. Pracovné rokovanie na MsÚ s prednostom mesta Ing. Tiborom Krajčovičom ohľadne pokračovania stavebných úprav v seredskom kaštieli a jeho obnovy – Ing, arch, Róbert Kráľ, Mgr. arch. Rastislav Petrovič (OZ Vodný Hrad), Mária Diková (mestské múzeum)
26. 6. Pracovný workshop v Galante „Trnavský kraj – región pre všetkých“, zastupovanie za Ing. Branislava Bíru, účasť vedúcej múzea M. Dikovej s príspevkom prezentácie histórie Šintavského hradu v rámci cestovného ruchu
29. 6. o 15.00 „Spoznajme bližšie národnú kultúrnu pamiatku seredský kaštieľ v parku“, historická vychádzka do seredského kaštieľa s odborným výkladom histórie, prehliadkou obnoveného bastiónu a premietaním filmu Pavla Dvořáka „Česká cesta“

Júl 2013

1. 7. – 30. 7. Pokračovanie výstavy „SEREĎ 1313 -2013 Mozaika z dejín mesta“
1. 7. – 4. 7. Letné čistenie priestorov expozície stredovekého piliera kostola a renesančnej pivnice – lapidária
26. 7. o 19.00 h Spolupráca Mestského múzea a Domu kultúry a OZ KRÁSNA HUDBA na organizovaní letného koncertu „Martin Babjak“ v Múzejnej záhrade

August 2013

1. 8. – 31. 8. Pokračovanie výstavy „SEREĎ 1313 -2013 Mozaika z dejín mesta“
9. – 10. 8. Brigáda v seredskom kaštieli (čistenie interiérového objektu od bastiónu po prejazd kaštieľa) – spolupráca Mestského múzea s občianskym združením Vodný Hrad a mestom Sered'
14. 8. 2013 Pozvanie na živé vysielanie do slovenského rozhlasu – Letný klub Rádia Regina, vysielanie o 14.15 – 14.45 hod - Výtvarníci zo Serede o pripravovanom projekte výtvarného sympózia v Seredi, pozvaní hostia redaktorky Márie Babinskej: z umelcov sochár Ladislav Sabo a z organizátorov Mária Diková z Mestského múzea
16. – 18. 8. Výtvarné sympóziu v seredskom kaštieli „Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi v roku 2013“, zúčastnilo sa 11 profesionálnych umelcov z regiónu s voľným vstupom pre verejnosť, mediálny hosť: RTVS – STV 1, redaktorka Tatiana Kmecová, odvysielaná nahrávka zo sympózia v programe STV 1 „Slovenské v obrazoch“, v nedeľu 8. 9. 2013 o 11.05 hod.
18. 8. o 18.00 Koncert speváčky a hudobníčky Jany Andevskej v bastióne kaštieľa v spolupráci so ZUŠ J. Fischera Kvetóna v Seredi (sprievodný program výtvarného sympózia) (80)
29. – 30. 8. „Bonsaj a čaj“ výstava bonsajov a suiseki Trnavského klubu bonsajistov a domácich bonsajistov spojená s ochutnávkou čajov Bonsaj centra v Nitre a prednáškou v Mestskom múzeu a Múzejnej záhrade v Seredi (100)
31. 8. o 17.00 Vernisáž výtvarného sympózia v seredskom kaštieli „Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi“ (80), hostia: hudobný hosť Graeme Donaldson, TTSK – Ing. Viliam Kubányi, dekan Rímskokatolíckeho farského úradu v Seredi Mgr. Václav Ďurčo, PaedDr. Jozef Gál a Jozef Kútny z Filatelistického klubu v Močenku, primátor mesta Sered' Ing. Martin Tomčányi a autori diel - umelci Ladislav Sabo, Martin Šmigrovský, Veronika Šmigrovská, Blanka Kástová, František Šmigrovský, Zuzana Danišková – Hupková, Zuzana Hlavatá, Andrej Csillag, Lýdia Boríková – Jančovičová, Milan Jančovič, Emília Urbanová
31. 8. od 10.00 – 20.00 Prehliadka výstavy z výtvarného sympózia „Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi“ (3000)
31. 8. o 11.00 Prednáška o histórii seredského kaštieľa Mgr. arch. Rastislava Petroviča v spolupráci s OZ Vodný Hrad (90)
31. 8. o 18.00 Koncert starej hudby 14. – 17. stor. „CORNA MUSICA“ v bastióne seredského kaštieľa (sprievodný program výtvarného sympózia) (80)

September 2013

1. 9. – 30. 9. Pokračovanie výstavy „SEREĎ 1313 – 2013 Mozaika z dejín mesta“
- 1.9. o 16.00 Prednáška v bastiónke kaštieľa PaedDr. Jozefa Gála, Jozefa Kútneho z Filatelistického klubu v Močenku „Živé Cyrilometodské dedičstvo“ (sprievodný program výtvarného sympózia „Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi v roku 2013“ (15)
7. 9. a 14. 9. Sprístupnenie výstavy výtvarných diel v bastiónke kaštieľa „Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi v roku 2013“
12. 9. o 18.00 Prednáška PhDr. Martina Korčoka PhD. „Holokaust a židovské obyvateľstvo v regióne Galanta“ a koncert klezmerovej skupiny Simcha (ČR) v rámci Týždňa židovskej kultúry v spolupráci s TTSK a Galantským osvetovým strediskom a SNM - Múzeom židovskej kultúry (40)
14. 9. o 17.00 Koncert chrámového zboru „Gaudete“ v bastiónke kaštieľa – pri príležitosti Dni európskeho kultúrneho dedičstva v Seredi (80)

Október 2013

1. 10. – 31. 10. Pokračovanie výstavy „SEREĎ 1313 -2013 Mozaika z dejín mesta“
- 15.10. Sprevádzanie v slovenskom a anglickom jazyku s odborným výkladom pre zahraničných návštevníkov v expozíciách múzea a v kostole sv. Jána Krstiteľa, spolupráca so ZŠ J. A Komenského – projekt Comenius, M. Diková, Mgr. Karin Žigová (15)
18. 10. Prednáška PhDr. Vladimíra Rábika, PhD. „Okolnosti prvej písomnej zmienky o Seredi z roku 1313 a vznik mestského zriadenia“, spolupráca s OZ Vodný Hrad (30)
24. 10. Vypracovanie a odovzdanie správy o projekte s prílohami „Vecné vyhodnotenie projektu „Pocta sv. Cyrilovi a sv. Metodovi“ (MsÚ – Mgr. Silvia Kováčová, vyúčtovanie dotácie na Ministerstvo kultúry SR)
29. a 30. 10. Účasť na konferencii (Ne)zabudnuté fotografie v Slovenskom národnom archíve v Bratislave a školení Komunikácia s návštevníkom vo Vlastivednom múzeu v Galante III.
1. 10. – 31. 10. Demontáž výstavy Pocta s. Cyrilovi a sv. Metodovi v bastiónke kaštieľa

November 2013

2. 11. – 30. 11. Vystavenie exponátu mesiaca: „Učňovská smlúva, výučný list, rodný list, svedectvo mravnosti a zachovalosti“ – občianske dokumenty Jána Horvátha z rokov 1945 - 1946
2. 11. – 12. 11. Demontáž výstavy „SEREĎ 1313 -2013 Mozaika z dejín mesta“ a odovzdanie zapožičaných exponátov do múzeí v Bratislave, v Senci, na Hrade Červený Kameň, v Pezinku, v Galante
12. 11. – 14. 11. Inštalácia výstavy „Egypt Dar Nílu“ s autorom Jánom Hertlíkom

- 15.11. Otvorenie zberateľskej výstavy Jána Hertlíka „EGYPT DAR NÍLU“, výstava potrvá do 30. 1. 2014
- 20. 11. 2 x Vzdelávací program o histórii Egypta s prehliadkou výstavy Egypt Dar Nílu a premietaním dokumentov o Egypte (ZŠ J. Fándlyho, ZŠ Vinohrady nad Váhom), M. Diková, Mgr. Dominika Kušnierová
- 22. 11. o 16.30 Literárny večer Ruženy Scherhauferovej, hostia: spisovatelia – Slávka Koleničová, Lena Riečanská a Miroslav Danaj (50)
- 26. 11. o 17.00 Pracovné stretnutie k novému projektu výtvarného sympózia v roku 2014 - Mária Diková, vedúca múzea a umelci Ladislav Sabo, František Šmigrovský a Blanka Kästová – Burgerová
- 30. 11. – 5. 12. Spracovanie podkladov na žiadosť o dotáciu na projekt „Kultúrne dedičstvo vo výtvarnom umení“ (výtvarné sympóziu), Mária Diková, vedúca múzea v spolupráci s projektovým manažérom Ing. Branislavom Bírom a umelcami v regióne na MK SR
- 30. 11. – 4. 12. Vianočná výstava „Svätá rodina a anjeli“, autorská výstava drotárskeho umenia Mariána Viskupiča

December 2013

- 1. 12. – 31. 12. Vystavenie exponátu mesiaca: „Železné kliešte na pečenie oblátok“ – nožnicové železné formy na pečenie oblátok nad plameňom, zo zbierok Vlastivedného múzea v Galante
- 1. 12. – 31. 12. Pokračovanie výstavy „Egypt Dar Nílu“
- 3. 12. o 17.00 Prednáška „Prezentácia židovského kultúrneho dedičstva“, prednášajúci Juraj Pekarovič, v spolupráci s TTSK - Galantským osvetovým strediskom, SNM - Múzeom židovskej kultúry, Občianskym združením EDAH, Spolkom pracovníkov miestnej a regionálnej kultúry Slovenska v Galante a mestom Sereď (40)
- 5. – 7- 12. Vianočné tvorivé dielne „Vianočný darček“, pečenie oblátok a výroba vianočných ozdôb a darčiekov (lektori: Ivan Slezák, Antónia Janegová, Emília Bondorová, Zita Krajčírová, Reinald Kuna, Denisa Smatanová, Elena Chatrnúchová) pre ZŠ, SŠ a rodiny (200)
- 12. 12. Vzdelávací program o histórii Egypta s prehliadkou výstavy Egypt Dar Nílu a premietaním dokumentov o Egypte (Cirkevná ZŠ sv. Cyrila sv. Metoda), M. Diková. Mgr. Dominika Kušnierová
- 14. 12. Prednáška Mgr. arch. Rastislava Petroviča, OZ Vodný Hrad, premietanie dokumentov „Sereď a Sereďania vo filmovom archíve“ (150)
- 17. 12. o 16.30 Vianočný koncert „Prišli sme k Vám s koledami...“, spolupráca so ZUŠ J. Fischera Kvetoňa v Sereďi (60)
- 27. 12. „História Egypta“, prezentácia výstavy Egypt dar Nílu s premietaním dokumentov pre rodiny cez školské prázdniny

Dňa 24. 1. 2014

Vypracovala: Mária Diková, vedúca múzea

Schválil: Mgr. František Čavojský, riaditeľ DK Sereď